

LOST

നഷ്ടപ്പെട്ടു



ഈ സുവിശേഷ ലഘുലേഖ ഒരു കമ്പ്യൂട്ടർ ഉപയോഗിച്ച് വിവർത്തനം ചെയ്തു. നിങ്ങൾക്ക് ഭാഷ ശരിയാക്കാനോ മെച്ചപ്പെടുത്താനോ കഴിയുമെങ്കിൽ, ദയവായി info@angp.co.za- ലെ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക

വിശക്കുന്ന മൃഗങ്ങളും മാറകമായ പാമ്പുകളുമുള്ള ഒരു കാട്ടിൽ നഷ്ടപ്പെടുന്നത് ഏറ്റവും ഭയപ്പെടുത്തുന്നതാണ്. വെള്ളമോ റോഡോ വഴികാട്ടിയോ ഇല്ലാത്ത മരുഭൂമിയിൽ നഷ്ടപ്പെടുന്നത് മരണത്തിലേക്ക് നയിക്കും. കോമ്പസ് ഇല്ലാതെ, ഭക്ഷണവും വെള്ളവും ഇല്ലാതെ, കപ്പലുകളോ മെക്കാനിക്കൽ ശക്തിയോ ഇല്ലാതെ, ചൂടിൽ നിന്നോ തണുപ്പിൽ നിന്നോ സംരക്ഷണമില്ലാതെ ഉയർന്ന കടലിൽ നഷ്ടപ്പെടുന്നത് വിനാശകരമാണ്. മഞ്ഞും മഞ്ഞും

മുടിയ ഉയർന്ന പർവതങ്ങളിൽ നഷ്ടപ്പെടുന്നത് തീർച്ചയായും മരണമാണ്. എന്നാൽ ഏറ്റവും മോശമായത് പാപത്തിന്റേയും അധർമ്മ പതനത്തിന്റേയും ലോകത്ത് നഷ്ടപ്പെടുന്നതാണ്, കാരണം അത് ആത്മീയ നാശത്തിലേക്കും മരണത്തിലേക്കും നരകത്തിലേക്കും നയിക്കുന്നു. സങ്കീർത്തനക്കാരൻ എഴുതുന്നു "നഷ്ടപ്പെട്ട ആടുകളെപ്പോലെ ഞാൻ വഴിതെറ്റിപ്പോയി" സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 119:

176. ആടുകൾക്ക് ഒരു ഇടയൻ ആവശ്യമാണ് അല്ലെങ്കിൽ വിശന്ന സിംഹങ്ങൾ, കരടികൾ അല്ലെങ്കിൽ ചെന്നായ്ക്കൾ എന്നിവയ്ക്ക് അവർ ഇരയാകും. സിംഹത്തെയും കരടിയെയും കൊന്ന ദാവീദിനെപ്പോലുള്ള ഒരു യഥാർത്ഥ ഇടയനെ അവർക്ക് ആവശ്യമുണ്ട്. ആടുകൾക്കുവേണ്ടി തന്റെ ജീവൻ നഷ്ടപ്പെടുത്താൻ അദ്ദേഹം തയ്യാറായിരുന്നു. നമുക്കുവേണ്ടി തന്റെ ജീവൻ അർപ്പിക്കുകയും പച്ച മേച്ചിൽപ്പുറങ്ങളിലേക്കും ശാന്തമായ വെള്ളത്തിലേക്കും നയിക്കുകയും ചെയ്ത ഏക വിശ്വസ്തനും യഥാർത്ഥ ഇടയനുമായ യേശുവിനെ നമുക്ക് ആവശ്യമുണ്ട്. യേശു പറഞ്ഞു, "ഞാൻ നല്ല ഇടയനാണ്, എന്റെ ആടുകളെ അറിയുകയും അവർ എന്നെ അറിയുകയും ചെയ്യുന്നു." യോഹന്നാൻ 10:14.

ആടുകൾക്ക് ഒരു ഇടയൻ ഉണ്ടെങ്കിൽ മാത്രം പോരാ. ഇടയൻ ഒരു യഥാർത്ഥ ഇടയനായിരിക്കണം. ദൈവം യിരെമ്യാവിനോടു പറഞ്ഞു, "എന്റെ ജനത്തെ ആടുകളെ നഷ്ടപ്പെട്ടു, അവരുടെ ഇടയന്മാർ അവരെ വഴിതെറ്റിച്ചു." യിരെമ്യാവു 50: 6. അന്ധരുടെ അന്ധരായ നേതാക്കളായ സ്വാർത്ഥരായ ഇടയന്മാരെ അനുഗമിക്കരുത്. നഷ്ടപ്പെട്ടവരെ

അന്വേഷിക്കാനും രക്ഷിക്കാനും വന്ന യേശുവിനെ അനുഗമിക്കുക. നഷ്ടപ്പെട്ടവരെ അന്വേഷിക്കുന്നതിനും രക്ഷിക്കുന്നതിനും അദ്ദേഹം തുടരും. അവൻ അവരെ കണ്ടെത്തുന്നതുവരെ അവൻ തിരച്ചിൽ തുടരും.

വർഷങ്ങൾക്കുമുമ്പ് തെക്ക് പടിഞ്ഞാറൻ ആഫ്രിക്കയിൽ രണ്ട് വേട്ടക്കാരെ ഞാൻ കണ്ടുമുട്ടി, ഒരു കാലത്ത് കാലഹാരി മരുഭൂമിയിൽ നഷ്ടപ്പെട്ടു. കഴുതകൾ വരാച്ചു വണ്ടിയിൽ അവർ ഭാര്യമാരോടും കുട്ടികളോടും മരുഭൂമിയിലേക്ക് യാത്രയായി. ഒരു മലയിലെത്തിയ അവർ കൂടാരങ്ങൾ സ്ഥാപിച്ചു. ഒരു ദിവസം ഗെയിമിനായി വേട്ടയാടാൻ പോയ രണ്ടുപേർ, ഒരു കുട്ടം ഉറുമിന്റെ അവശിഷ്ടങ്ങൾ കണ്ടെത്തി. ഇവയെ പിന്തുടർന്ന് മരുഭൂമിയിലേക്ക് കൂടുതൽ ആഴത്തിലേക്ക് നയിച്ചു. വൈകുന്നേരം ആദ്യത്തെ വേട്ടക്കാരൻ ഉറുമിനെ കണ്ടെത്തി, അതിൽ രണ്ടുപേരെ വെടിവെച്ചു, തുടർന്ന് കൂട്ടുകാരനെ അന്വേഷിക്കാൻ പോയി, പക്ഷേ വിജയിച്ചില്ല. മറ്റൊരു വേട്ടക്കാരൻ തന്റെ കൂട്ടുകാരനോട് പറയാതെ, താൻ പ്രതീക്ഷിച്ച മറ്റൊരു സ്റ്റുറിനെ പിന്തുടർന്നു, അതേ കന്നുകാലിക്കൂട്ടത്തിലേക്ക് നയിക്കും.

ആദ്യത്തെ വേട്ടക്കാരൻ തന്റെ സുഹൃത്തിനെ തിരയുന്നത് തുടരുമ്പോൾ, ഇരുട്ട് അകന്നു, അവന്റെ ദിശ പൂർണ്ണമായും നഷ്ടപ്പെട്ടു. ക്യാമ്പിലെ തീപിടുത്തങ്ങൾ താൻ കാണുമെന്നും അത് സുരക്ഷിതത്വത്തിലേക്ക് നയിക്കുമെന്നും പ്രതീക്ഷിച്ച് അദ്ദേഹം രാത്രിയുടെ ഭൂരിഭാഗവും നടന്നു. പൂർണ്ണമായും തളർന്നുപോകുകയും നഷ്ടപ്പെടുകയും ദാഹം തരണം ചെയ്യുകയും

ചെയ്യുന്നതുവരെ അദ്ദേഹം രണ്ടര ദിവസം നടന്നു. അവന്റെ നാവ് വീർക്കുകയും രക്തസ്രാവവും വായിൽ നിന്ന് തുങ്ങുകയും ചെയ്തു. ചുടുള്ള മരുഭൂമിയിലെ മണലിൽ അവൻ ദാഹിച്ചു മരിക്കുകയായിരുന്നു. മരിക്കുന്ന ആ അവസ്ഥയിൽ കിടന്ന അദ്ദേഹം സഹായത്തിനായി ദൈവത്തിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു. അവൻ കേൾക്കാവുന്ന പ്രാർത്ഥന ചൊല്ലാൻ കഴിഞ്ഞില്ല, എന്നാൽ മനുഷ്യന്റെ ഹൃദയം കാണുന്ന ദൈവം അവന്റെ നിലവിളി കേട്ടു. പെട്ടെന്നു മരിക്കുന്ന വേട്ടക്കാരൻ അകലെ ഒരു കുരിശ് കണ്ടു, കുരിശിൽ നിന്ന് "എനിക്ക് ദാഹിക്കുന്നു!" അത് യേശുവിന്റെ നിലവിളിയാണെന്ന് അവനറിയാമായിരുന്നു. ജീവൻ നൽകുന്ന ഒരു ശക്തി പോലെയായിരുന്നു അത്. കാൽവറിയുടെ ക്രൂശിൽ തന്റെ സ്ഥാനത്ത് ദൈവപുത്രനായ യേശു അനുഭവിച്ചറിഞ്ഞപ്പോൾ അവന്റെ ദാഹം മാഞ്ഞു. 1 ശമുവേൽ 16: 17, യോഹന്നാൻ 19: 28.

അവൻ തികച്ചും ഉന്മേഷത്തോടെ എഴുന്നേറ്റു നിന്നു, എല്ലാ ക്ഷീണവും ക്ഷീണവും അവനെ വിട്ടുപോയി. യേശു തന്റെ സ്ഥാനത്ത് കഷ്ടത അനുഭവിച്ചതിനും ഉന്മേഷം പ്രാപിക്കുന്നതിനും പുനരുജ്ജീവിപ്പിക്കുന്നതിനുമായി അവൻ ദൈവത്തിന് നന്ദി പറഞ്ഞു. തന്നെ അത്ഭുതകരമായി കണ്ടുമുട്ടിയതിന് അവൻ പൂർണ്ണഹൃദയത്തോടെ ദൈവത്തിന് നന്ദി പറഞ്ഞു. അയാൾ ചുറ്റും നോക്കി, തന്റെ ജനത്തെ കണ്ടെത്താൻ ഏത് ദിശ സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ചിന്തിച്ചു. നോക്കുമ്പോൾ അയാൾ ആശ്ചര്യഭരിതനായി, ഒരു മനോഹരമായ കൈ നിലത്തുനിന്ന് നാലടി ഉയരത്തിൽ ചുറ്റിനടന്ന് മുന്നോട്ടുള്ള ദിശയിലേക്ക് വിരൽ ചൂണ്ടി. അയാൾ

അതിലേക്ക് നീങ്ങുമ്പോൾ, കണ്ട കൈയമാർത്ഥമാണോ എന്ന് ആശ്ചര്യപ്പെട്ടു, അത് അവനെക്കാൾ മുന്നിലേക്ക് നീങ്ങി. "ഇത് ദൈവത്തിന്റെ കൈയും ദൈവത്തിന്റെ വിരലുമാണ്" "അവൻ സ്വയം പറഞ്ഞു ഒരു രാവുപകലും അത് പിന്തുടർന്നു. അയാൾ ചലിക്കുമ്പോൾ കൈ ചലിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു, അയാൾ നിശ്ചലനായി നിൽക്കുമ്പോൾ കൈ നിശ്ചലമായി. അവസാനം കൈ തണുത്ത വെള്ളത്തിന്റെ ഉറവയിൽ നിന്നു. ദാഹം ശമിപ്പിക്കുന്നതുവരെ അവൻ കുടിച്ചു. മുകളിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ കൈ അപ്രത്യക്ഷമായി എന്ന് മനസിലായപ്പോൾ തൊട്ടടുത്തുള്ള മണൽത്തീരങ്ങൾ, ക്യാമ്പിലെ കുടാരങ്ങൾ എന്നിവ അയാൾ കണ്ടു.

ക്യാമ്പിൽ എത്തിയപ്പോൾ, ദൈവം തന്നെ സുരക്ഷിതമായി അവരുടെ അടുക്കലേക്ക് കൊണ്ടുവരുമെന്ന് തന്റെ ആളുകൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നതായി കണ്ടു. തനിക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നവരിൽ മറ്റ് വേട്ടക്കാരനും ഉണ്ടെന്ന് അദ്ദേഹം കണ്ടെത്തി. അവനും നഷ്ടപ്പെട്ടു, ദൈവം അവനെ ശ്രദ്ധേയമായ രീതിയിൽ കുടുംബത്തിലേക്ക് തിരികെ കൊണ്ടുവന്നു. തെറ്റായ പാത പിന്തുടർന്ന്, മരുഭൂമിയിൽ സ്വയം നഷ്ടപ്പെട്ടതായി അദ്ദേഹം കണ്ടെത്തി, രാത്രി മുഴുവൻ ക്യാമ്പിനായി വെറുതെ തിരഞ്ഞു. അതിരാവിലെ, അവൻ അത്ഭുതപ്പെട്ടു, അവന്റെ എട്ട് വയസ്സുള്ള മകൻ, അടുത്തുള്ള ഒരു മൺകുന്നയിൽ നിന്ന് അവനെ വിളിച്ചു. ആ കുട്ടിക്ക് എങ്ങനെ ഇത്രയും ദൂരം സഞ്ചരിക്കാനാകുമെന്ന് അദ്ദേഹം ചിന്തിച്ചു. ആൺകുട്ടിയുടെ കാൽപാടുകൾ കാണാൻ കഴിഞ്ഞില്ലെങ്കിലും, കാഴ്ചവളരെ വ്യക്തമായിരുന്നു, അയാൾ മൺകുട്ടിലേക്ക്

ആരംഭിച്ചു, അതിനാൽ ആറ് മൺകുട്ടങ്ങൾ കടക്കുന്നതുവരെ അത് തുടർന്നു. ഏഴാമത്തെ സ്ഥലത്ത്, കൊച്ചുകുട്ടി അലയുന്നിടത്ത് നിന്ന്, അകലെ ക്യാമ്പിലെ കുടാരങ്ങൾ കാണാമായിരുന്നു. ഉറക്കത്തിൽ ഉറങ്ങുകയായിരുന്ന മകന്റെ കട്ടിലിൽ അയാൾ പെട്ടെന്നുതന്നെ കണ്ടു. അവനെ സുരക്ഷിതനാക്കാൻ ദൈവം തനിക്ക് ഒരു ദർശനം നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്ന് അവൻ മനസ്സിലാക്കി.

നമ്മൾ വേട്ടക്കാരെപ്പോലെ, ഈ ലോകത്തിലെ കാര്യങ്ങളെ വേട്ടയാടുന്നു, അത് സമ്പത്ത്, പ്രശസ്തി, ആശ്വാസം, പണം, ആനന്ദം, വിജയം തുടങ്ങി നിരവധി കാര്യങ്ങളാകാം, അതിനാൽ ആദ്യം ദൈവരാജ്യത്തിനായി തിരയാൻ ഞങ്ങൾ മറക്കുന്നു. ഈ ലോകത്തിന്റെ ആത്മീയ മരുഭൂമിയിൽ നാം നഷ്ടപ്പെടുന്നു. നമ്മുടെ ആത്മാക്കളെ ദൈവത്തെ ദൈവത്തിൽ ഞങ്ങൾ നിരാശപ്പെടുത്ത് അവനോട് നിലവിളിക്കും വരെ, യേശു ലൈഫ് ഉറവു പോലെ ഞങ്ങൾക്ക് അവതരിപ്പിച്ചു വരെ ദാഹിക്കുന്നു. യേശു പറഞ്ഞു, "ഞാൻ വന്നത് നഷ്ടപ്പെട്ടവരെ നോക്കാനും രക്ഷിക്കാനുമാണ്." നഷ്ടപ്പെട്ട ആടുകളെ കണ്ടെത്തുന്നതുവരെ അവൻ അന്വേഷിക്കുന്നു. അവൻ നിങ്ങളെയും എന്നെയും തിരയുന്നു. ആടുകൾ എങ്ങനെ നഷ്ടപ്പെടും? തിന്മ ആഗ്രഹിക്കുന്നതിലൂടെ, ഇടയന്റെ വിളി അവഗണിച്ചുകൊണ്ട്, ഇടയനും ആടുകളും നീങ്ങുമ്പോൾ പിന്നിൽ നിന്നുകൊണ്ട്, പ്രലോഭകന്റെ ശബ്ദം കേൾക്കുന്നതിലൂടെയോ അല്ലെങ്കിൽ ഇടയന്റെ മുന്നിലൂടെ ഓടുന്നതിലൂടെയോ സ്വന്തം മേച്ചിൽപ്പുറങ്ങൾ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നതിലൂടെയോ.

മുടിയനായ പുത്രൻ എങ്ങനെ
 നഷ്ടപ്പെട്ടു? ലോകത്തിന്റെ പാപകരമായ
 ആനന്ദങ്ങൾ അവൻ ആഗ്രഹിച്ചു. അവൻ
 പിതാവിനോട് നന്ദികെട്ടവനായിരുന്നു, എല്ലാ
 തിന്മയുടെയും മൂലമായ പണത്തോടുള്ള സ്നേഹം
 അദ്ദേഹത്തിനുണ്ടായിരുന്നു. ഈ ലോകത്തിന്റെ
 ദൈവം തന്റെ കണ്ണുകൾ അവൻ ദൈവത്തിൽ
 തനിക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കാൻ തുടർന്നു തന്റെ
 പിതാവ്, നിന്ന്, ക്രമേണ സ്വന്തം ആ കഴിഞ്ഞില്ല,
 എന്നാൽ തീർച്ചയായും പാപത്തിന്റെ ചളിയിൽ
 ശിശുസഹജമായവ. അവൻ പന്നികളെ
 വളർത്തുകയും വിശപ്പടക്കുകയും ചെയ്തപ്പോൾ,
 അവന്റെ വിഡ്ഢിത്തത്തിൽ നിന്ന് അവൻ
 ഉണർന്നു. അവൻ പന്നികളെയും യജമാനനെയും
 ഉപേക്ഷിച്ചു, ഒഴിഞ്ഞ വയറു നിറയെ തൊണ്ടയിൽ
 നിറയ്ക്കാൻ അനുവദിക്കാത്ത പന്നികളെ മേയിച്ച്
 പിതാവിന്റെ അടുത്തേക്ക് തിരിച്ചു. "ഞാൻ
 സ്വർഗത്തിനെതിരെയും നിങ്ങൾക്കെതിരെയും
 പാപം ചെയ്തു. നിങ്ങളുടെ മകൻ എന്നു
 വിളിക്കപ്പെടാൻ ഞാൻ മേലാൽ യോഗ്യനല്ല. " താൻ
 പാപം ചെയ്തുവെന്ന് സമ്മതിച്ചുകൊണ്ട്
 തന്നെയല്ലാതെ മറ്റാരെയും
 കുറ്റപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ല. അവന്റെ
 സ്നേഹനിധിയായ പിതാവ് അവനെ വീട്ടിലേക്ക്
 സ്വാഗതം ചെയ്തു, "എന്റെ ഈ മകൻ മരിച്ചു
 (ആത്മീയമായി) വീണ്ടും
 ജീവിച്ചിരിക്കുന്നു; നഷ്ടപ്പെട്ടു, കണ്ടെത്തി.
 " ലൂക്കോസ് 15: 11 - 32.

ഒരു സ്ത്രീക്ക് പത്ത് വെള്ളി നാണയങ്ങളുണ്ടെന്നും
 ഒന്ന് നഷ്ടപ്പെടുമെന്നും കരുതുക. അവൾ ഒരു
 വിളക്ക് കത്തിക്കുന്നില്ല, വീട് അടിച്ചുമാറ്റുകയും
 അത് കണ്ടെത്തുന്നതുവരെ ശ്രദ്ധാപൂർവ്വം

തിരയുകയും ചെയ്യുന്നില്ലേ? അവൾ അത് കണ്ടെത്തുമ്പോൾ, അവളുടെ സുഹൃത്തുക്കളെയും അയൽക്കാരെയും വിളിച്ച്, "എന്നോടൊപ്പം സന്തോഷിക്കൂ; നഷ്ടപ്പെട്ട എന്റെ നാണയം ഞാൻ കണ്ടെത്തി." ലൂക്കോസ് 15: 8 - 10.

മറിയവും യോസേഫും യെരൂശലേമിലെ ആലയത്തിൽ വച്ച് യേശുവിനെ നഷ്ടപ്പെട്ടു, അവനെ കണ്ടെത്തുന്നതുവരെ മൂന്നു ദിവസം അവനെ അന്വേഷിച്ചു. ക്രിസ്തുവിനെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം ആയിരക്കണക്കിന് സഭാംഗങ്ങൾ ഇപ്പോഴും നഷ്ടപ്പെടുന്നു. യേശുവിനെ അവരുടെ വ്യക്തിപരമായ രക്ഷകനായി സ്വീകരിച്ചുകൊണ്ട് അവർ ഒരിക്കലും അവനെ യഥാർത്ഥത്തിൽ കണ്ടെത്തിയില്ല, വചനത്തിലൂടെയും പരിശുദ്ധാത്മാവിലൂടെയും വീണ്ടും ജനിച്ചിട്ടില്ല. ദൈവരാജ്യത്തെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം അവ നഷ്ടപ്പെടുന്നു, കാരണം "സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിനായി പശ്ചാത്തപിക്കുക" എന്ന് യേശു പറഞ്ഞു. മത്തായി 3: 2. "മനുഷ്യൻ വീണ്ടും ജനിച്ചില്ലെങ്കിൽ അവൻ ദൈവരാജ്യം കാണാൻ കഴിയില്ല." യോഹന്നാൻ 3: 3. ഓർക്കുക, നഷ്ടപ്പെട്ടവരെ യേശു ഇപ്പോഴും അന്വേഷിക്കുന്നു.

അവൻ നിങ്ങളെ അന്വേഷിക്കുന്നു, നിങ്ങൾ അവനെ അന്വേഷിക്കുകയാണെങ്കിൽ, നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിലെ ഏറ്റവും സന്തോഷകരമായ മീറ്റിംഗ് നിങ്ങൾ അനുഭവിക്കും. നിങ്ങളുടെ സമാധാനം, വിശുദ്ധി, പാപങ്ങളുടെ സന്തോഷം, ദൈവത്തിനും മനുഷ്യനുമുന്നിലുള്ള നിങ്ങളുടെ സാക്ഷ്യം എന്നിവ നിങ്ങൾക്ക് നഷ്ടപ്പെട്ടിരിക്കാം. നിങ്ങൾ അത് യേശുവിൽ കണ്ടെത്തുന്നതുവരെ തിരയുക. നിങ്ങളുടെ ആരോഗ്യം, സ്ഥാനം, ജോലി,

വരുമാനം അല്ലെങ്കിൽ പണം എന്നിവ നഷ്ടപ്പെട്ടിരിക്കാം. നിങ്ങളുടെ കഷ്ടതകളെയും ഹൃദയവേദനകളെയും എല്ലാം നിങ്ങളിലേക്ക് പുന **restore** സ്ഥാപിക്കാൻ കഴിവുള്ള കർത്താവിനേപ്പോലെ കോണ്ടുവരിക. എന്നാൽ ഓർക്കുക, "തന്റെ ജീവൻ രക്ഷിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവൻ അത് നഷ്ടപ്പെടുത്തും, എന്നാൽ എനിക്കുവേണ്ടി ജീവൻ നഷ്ടപ്പെടുന്നവൻ അത് രക്ഷിക്കും." ലൂക്കോസ് 9: 24. നിങ്ങൾക്ക് ലോകം മുഴുവൻ നേടാനും ഈ ലോകത്തിലെ എല്ലാ സമ്പത്തേക്കാളും വലിയ മൂല്യമുള്ള നിങ്ങളുടെ ആത്മാവിനെ നഷ്ടപ്പെടാനും കഴിയും.

നാമെല്ലാവരും, അപവാദമില്ലാതെ, നമ്മുടെ പാപങ്ങൾ നിമിത്തം തീർത്തും നിരാശയോടെ നഷ്ടപ്പെട്ടു. "നാം പാപമില്ലാത്തവരാണെന്ന് അവകാശപ്പെടുകയാണെങ്കിൽ, നാം നമ്മെത്തന്നെ വഞ്ചിക്കുന്നു, സത്യം നമ്മിൽ ഇല്ല. നാം പാപം ചെയ്തിട്ടില്ലെന്ന് അവകാശപ്പെടുന്നെങ്കിൽ, നാം അവനെ ഒരു നുണയനാക്കുന്നു, അവന്റെ വചനത്തിന് നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ സ്ഥാനമില്ല. " 1 യോഹന്നാൻ 1: 8, 10.

നമ്മളിൽ ഒരാൾ പോലും നഷ്ടപ്പെട്ട അവസ്ഥയിൽ തുടരേണ്ടതില്ല. "മനുഷ്യപുത്രൻ, നഷ്ടപ്പെട്ടതിനെ അന്വേഷിക്കാനും രക്ഷിക്കാനുമായി വന്നു." ലൂക്കോസ് 19: 10. കർത്താവ് നിങ്ങൾക്ക് വളരെ അടുത്താണ്, നിങ്ങൾ അവനെ അന്വേഷിച്ചാൽ നിങ്ങൾ അവനെ കണ്ടെത്തും, എന്നാൽ നിങ്ങൾ ഇപ്പോൾ അത് ചെയ്യണം. "കർത്താവിനെ സമീപിക്കുമ്പോൾ അവനെ അന്വേഷിക്കുക." യെശയ്യാവു 55: 6. അന്വേഷിക്കുന്ന രക്ഷകനും അന്വേഷിക്കുന്ന പാപിയും എപ്പോഴും പരസ്പരം കണ്ടെത്തുമെന്ന്

നിങ്ങൾക്ക് ഉറപ്പുണ്ടായിരിക്കാം. നിങ്ങൾ അവനെ അന്വേഷിച്ചാൽ നിങ്ങൾ അവനെ കണ്ടെത്തും. മത്തായി 7: 7. നിങ്ങൾ അവനെ കണ്ടെത്തി നിങ്ങളുടെ ജീവിതവും ഇച്ഛയും ഭാവിയും അവനു സമർപ്പിച്ചുകഴിഞ്ഞാൽ, ആടുകളുടെ നല്ല ഇടയനായ അവൻ നിങ്ങളെ പച്ച മേച്ചിൽപ്പുറങ്ങളിലേക്കും നിത്യജീവനിലേക്കും നയിക്കും. സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 23: 2. നഷ്ടപ്പെട്ടവരേ, ഇപ്പോൾ അവനെ വിളിച്ചുപേക്ഷിക്കുക. മടിക്കരുത്, കാരണം “കർത്താവിന്റെ നാമം വിളിച്ചുപേക്ഷിക്കുന്ന എല്ലാവരും രക്ഷിക്കപ്പെടും.” പ്രവൃ. 2: 21.

പുറത്തുവരിക

പാപത്തിന്റെ ഭരണത്തിൽ നിന്ന് പുറത്തുവരിക. സാത്താന്റെ ആധിപത്യത്തിൽ നിന്ന് പുറത്തുവരിക. യേശു രാജാക്കന്മാരുടെ രാജാവും പ്രഭുക്കന്മാരുടെ നാഥനുമാണ്. ഇരുട്ടിന്റെ രാജ്യം വെളിച്ചത്തിന്റെ രാജാവും സമാധാനത്തിന്റെ രാജാവുമായ യേശു കീഴടക്കി. പാപത്തിന്റെ അടിമത്തത്തിൽ നിന്നും സാത്താന്റെ അടിമത്തത്തിൽനിന്നും പുറത്തുവരിക. നിങ്ങളെ മോചിപ്പിക്കാൻ യേശു വന്നിരിക്കുന്നു. കാൽവറിയുടെ വീക്ഷണത്തിൽ വീണ്ടെടുപ്പിന്റെ വില അദ്ദേഹം നൽകി. നിങ്ങളെ മോചിപ്പിക്കാനായി അവൻ മരിച്ചു. ഗലാത്യർ 5: 1, എബ്രായർ 2: 14 - 15.

നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിലെ എല്ലാ ദിവസവും സാത്താൻ നിങ്ങളെ അടിമകളാക്കിയിരിക്കുന്ന ഹൃദയത്തിന്റെ അടിമത്തത്തിൽ നിന്നും മരണഭയത്തിൽ നിന്നും പുറത്തുവരിക. യേശു

പാപത്തെയും മരണത്തെയും ജയിക്കുകയും ക്രൂശിൽ അവരെ പരസ്യമായി കാണിക്കുകയും ചെയ്തു, അവരുടെ നിങ്ങൾക്കും എനിക്കും വേണ്ടി അവൻ മരിച്ചു. അവൻ മരണത്തിന്റെ മണ്ഡലത്തിലേക്ക് പ്രവേശിക്കുകയും മരണത്തെ ജയിക്കുകയും ചെയ്തു. എന്നേക്കും ജീവിക്കാനായി അവൻ ശവക്കുഴിയിൽ നിന്ന് എഴുന്നേറ്റു. അവൻ ജീവിക്കുന്നതിനാൽ നാം ജീവിക്കുന്നു. നാം ക്രൂശിക്കപ്പെടുകയും ലോകത്തിന് മരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു, പാപവും സ്വയവും കാരണം യേശു ക്രൂശിക്കപ്പെടുകയും നമ്മുടെ സ്ഥാനത്ത് മരിക്കുകയും ചെയ്തു. അവനിലൂടെ നമുക്ക് നിത്യജീവൻ ലഭിക്കത്തക്കവണ്ണം അവൻ നമ്മുടെ ന്യായീകരണത്തിനായി എഴുന്നേറ്റു. റോമർ 4: 25.

ഒരുകാലത്ത് ഈ ലോകത്തിന്റെ കാവൽ മാലാഖയായിരുന്ന സാത്താൻ ദൈവത്തെക്കാൾ ഉന്നതനായി പറഞ്ഞു, "ഞാൻ മേഘങ്ങളുടെ മുകളിൽ നിന്ന് ഉയരും; ഞാൻ എന്നെ അത്യുന്നതനെപ്പോലെയാക്കും." എന്നാൽ ദൈവം പറഞ്ഞു: "നിങ്ങളെ ശവക്കുഴിയിലേക്കും കുഴിയുടെ ആഴത്തിലേക്കും ഇറക്കിവിട്ടു." (യെശയ്യാവു 14: 12 - 16).

ഈ ലോകത്തിന്റെ ദൈവവും രാജാവുമായ സാത്താൻ ജയിച്ചിരിക്കുന്നു. സ്വന്തം ഇച്ഛാസ്വാതന്ത്ര്യത്താൽ അവർ തനിക്കു കീഴടങ്ങുകയല്ലാതെ അവന് ഇനി മനുഷ്യവർഗത്തെ ഭരിക്കാനാവില്ല.

പാപത്തിന്റെയും സാത്താന്റെയും ഭരണത്തിൻകീഴിൽ നിന്ന് പുറത്തുവരാൻ ദൈവം നമ്മോട് പറയുന്നു. യേശുവിനെ മനുഷ്യരാശിയുടെ ഭരണാധികാരിയും എല്ലാവരുടെയും രാജാവുമായി

നിയമിച്ചു. അതിനാൽ, അവരിൽ നിന്ന് പുറത്തുവന്ന് വേർപിരിയുക എന്നു യഹോവ അരുളിച്ചെയ്യുന്നു. 2 കൊരിന്ത്യർ 6: 17.



ഈ സുവിശേഷ ലഘുലേഖ ഒരു കമ്പ്യൂട്ടർ ഉപയോഗിച്ച് വിവർത്തനം ചെയ്തു. നിങ്ങൾക്ക് ഭാഷ ശരിയാക്കാനോ മെച്ചപ്പെടുത്താനോ കഴിയുമെങ്കിൽ, ദയവായി info@angp.co.za- ലെ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക

നിങ്ങൾ ക്രിസ്തുവിൽ രക്ഷ കണ്ടെത്തിയോ അല്ലെങ്കിൽ നമ്മുടെ സുവിശേഷ സാഹിത്യത്തിലൂടെ അനുഗ്രഹിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിലോ, ഞങ്ങളെ അറിയിക്കുക. നിങ്ങളോടൊപ്പം ദൈവത്തിന് നന്ദി പറയാൻ ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നു, ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥനയിൽ നിങ്ങളെ കൂടുതൽ ഓർക്കുന്നു. സ 40 ജന്യ സുവിശേഷ സാഹിത്യത്തിനും പുസ്തകങ്ങൾക്കും ലഘുലേഖകൾക്കും 540 ലധികം ഭാഷകളിൽ ദയവായി ഞങ്ങളെ ബന്ധപ്പെടുക :

മനുഷ്യന്റെ ഹൃദയം



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)